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PREDMET: GODIŠNJI  PROGRAM  RADA za izbornu 2017.godinu 
 

 

A) U tijeku je IZMJENA PROSTORNOG PLANA OPĆINE GROŽNJAN-Grisignana: 
Trajala je tijekom cijele 2016. godine i nastavlja se i u ovoj 2017. godini.  
Za sve dolje navedeno dali smo svoje prijedloge u pisanom obliku, 
 Aktivno smo učestvovali tijekom svih priprema, ali odgovora suvislog bilo u 

pisanom ili kod razgovora nismo još dobili.  Posebno mislimo na općinskog čelnika, 
jer on je glavni pokretač svih aktivnosti i najodgovornija osoba općinske uprave. 
Stoga potrebno je posebno obratiti pozornost na daljnju strategiju razvoja i naglasak 
na posebnu zaštitu gradske jezgre u građevinskim područjima: 
  
pod 1. ZAVRŠJE-PIEMONTE:  

zbog DIFUZNOG grada HOTELA i prometovanje od doline Mirna(D-44) 
prema Grožnjanskom krasu (Završje i Martinčići i dalje do Buja) ili prema 
PRIVREDNO-GOSPODARSKOJ zoni kod naselja ŠTERNA. 
 Žurno je potrebno utvrđivanje i izgradnja buduće zaobilaznice po 
NERAZVRSTANOJ cesti ZAPADNO od naselja ZAVRŠJA-PIEMONTE. Također i 
žurno uređivanje radi povezivanja po NERAZVRSTANOJ cesti od KOSTANJICE-
CASTAGNA do stancije ŠILIČ-Završje; 
 
i  pod 2. GROŽNJAN-GRISIGNANA: 

GRAD je UMJETNIKA i KULTURE stoga treba ga stvarno prepustiti toj davno 
zacrtanoj namjeni i žurno valorizirati zaobilaznicu ZAPADNO od gradskog centra 
(od KRASICE i BIJELE ZEMLJE do bivše željezničke stanice-Stacion  i  dalje prema 
Grožnjanskom krasu (Martinčići, Šterna i Završju). Također tražili smo i uveliko 
zalagali se, te stoga  i dalje tražiti ćemo i žurno se zalagati za konačno uređivanje 
radi povezivanja zaseoka RAGANCINI sa sada županijskom cestom (dojučer 
državnom cestom D-21)  u dužini od najmanje cca 1300 metara. 

Stoga od OPĆINSKE UPRAVE i OPĆINSKOG VIJEĆA  tražimo u prvom 
redu daleko veće RAZUMJEVANJE u pristupanju željama i potrebama lokalnog 
stanovništva koja datiraju od prije najmanje dvadesetak godina. 
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B) Kvalitetno i  brzo rješavanje problematike dječjeg uzrasta, kao i mladeži, npr. 
autobusne čekaonice i autobusna stajališta,  dječji vrtić . . . . 

C) Kvalitetno i  brzo rješavanje nagomilanih problema ovog poljoprivrednog kraja, 
posebno kod poduzetnijih i krupnih poljoprivrednika tojest oni koji su nositelji 
OPG-a  (OBITELJSKIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA).  
 

D) Potrebno je stvoriti  uvjete za bržu i i bolju realizaciju već započetog projekta  
DIFUZNI GRAD HOTEL ZAVRŠJE – PIEMONTE - kanallizacija, uređenje 
parkirnog placa, veće vrednovanje kulturnog fonda, uređenje prometnice kroz i 
oko istoimenog mjesta . . . 
 

E) Zašto se stalo sa projektom difuznog hotela u Grožnjanu-Grisignana;  
 
F) Zašto se stalo sa daljnjom izgradnjom parkirališnog prostora do groblja u 

Grožnjanu-GRISIGNANA i sve ostalo što ide u sklopu tog projekta, npr. 
autobusna čekaonica za školsku djecu, javni sanitarni čvor za sve posjetitelje;  

 
G) Gradska zvona grožnjanske crkve kada će se vratiti svojoj stoljetnoj funkciji; 

 

H)  Lokalna zajednica, odnosno birači  traže kvalitetno prometno povezivanje: 
 

pod 1. Od Grožnjanskog krasa sa dolinom  MIRNE, i to posebno  od Buja – 
Triban – MARTINČIĆI – ZAVRŠJE do državne prometnice  D-44(Buzet – Novigrad)  
i isto od naselja ŠTERNA – putem ZAVRŠJA-Piemonte do iste državne prometnice 
D-44 (Buzet - čvor Nova vas na istarski ipsilon „Y“ ).  
To treba žurno  rješavati na lokalnom nivou (sa gradom Buje i općinom Oprtalj), 
zatim Istarskom županijom i Državom Hrvatskom . To pitanje treba proglasiti 
državnim interesom, tim više, jer  se bivša državna prometnica D-21 ukinula i sada je 
županijska cesta! 
  
pod 2. PROMETNO POVEZIVANJE kvalitetno i civilizirano od naselja BIJELE 
ZEMLJE (Stancija Torcello) i LOZARI  iz jednog pravca i od naselja KRASICA 
(Gardoši) iz drugog pravca sve do STACIONA (bivša željeznička stanica).  
 ŽURNO I BEZ ODGAĐANJA treba pristupiti prvom prometnom pravcu i to 
odmah počevši na dionici od Stancije TORCELLO i sve do Raskršća (SVETI 
IVAN). 

Zatim treba odmah pristupiti i kvalitetnom rješavanju druge dionice od 
RASKRŠĆA (sveti Ivan) i do bivše željezničke stanice Grožnjan (Stacion).  
Za ovu drugu dionicu postoji u cijelosti ELABORAT  i  IZVEDBENI PROJEKT od 
kraja 20.stoljeća (od 1998.godine). Projektanti ne vjeruju da općina 
GROŽNJAN-GRISIGNANA do danas nije to barem razmotrila. Tolika količina 
ignoriranja i nepriznavanja i nerazumjevanja i netolerancije prema drukčijem 
zaista ne pridonosi boljem sutra.  
 U sklopu tog pravca trebalo je iznaći kvalitetno rješenje za saniranje 
odrona PEROJ.  Taj gorući problem čeka rješavanje od 17. Septembra 2010. 
godine, dakle punih sedam godina. Putem ponuđenog izvedbenog projekta  
moglo se odmah pristupiti sanaciji odrona. 

Želje i potrebe lokalnog stanovništva za ovim prvim prometnim pravcem 
datiraju od prije najmanje tridesetak godina a već jučer trebala su biti rješavana 
i riješena putem EUROPSKIH FONDOVA.  Stoga od OPĆINSKE UPRAVE i 



OPĆINSKOG VIJEĆA  tražimo u prvom redu daleko veće RAZUMJEVANJE i 
žurno pokretanje u konačnom rješavanju istoga. 

U ovom GODIŠNJEM  PROGRAMU RADA za 2017.godinu su većina točka iz 

ranijih godišnjih programa i planova rada.  Ponavljaju se jer u većini 
točaka  NIJE SE OSTVARILO ili nema ostvarenog niti ono što se realno 
moglo otkloniti. 
 
I) PREDPROMIDŽBA IZBORNA I PRIPREME ZA  SLJEDEĆE LOKALNE IZBORE 

u svibnju 2017.godine.  Pripreme za prezentacije dosadašnjih aktivnosti (tijekom 
zadnjih dvadeset i pet godina) i putem mobilnih i internetskih  društvenih veza; 

 
J) IZBORNA PROMIDŽBA ZA PREDSTOJEĆE LOKALNE IZBORE koji se 

održavaju  21. svibnja 2017. godine. Rad na terenu neposredno sa građanima iliti 
biračkim tijelom. Promidžba putem plakata i drugih obavijesti putem medija; 

 
K) Donacija za obilježavanje predstojećeg međunarodnog dana žena (osmi mart); 

 
L) Donacija braniteljskoj udruzi iz Domovinskog rata -  Udruga 154. sa sjedištem u 

Umagu; 
 

M) Donacija i pomoć kod početka realizacije križnog puta u naselju Grožnjan u 
predjelu Peroj – Danijeliši, postavljanje DVANAESTE  POSTAJE  križnog puta. 

 
N) INTELEKTUALNE USLUGE odgovorne osobe kandidacijske liste grupe  birača-

Gracijano Kert u općini Grožnjan-Grisignana  kod pripreme i davanja prijedloga, 
te pristupanju realizaciji za donošenje PROSTORNOG PLANA OPĆINE 
GROŽNJAN-GRISIGNANA; 

 
O)  Nabava prijenosnog računala za potrebe nezavisne liste-kandidacijske liste 

grupe  birača-Gracijano Kert u općini Grožnjan-Grisignana; 
 

P) tromjesečni  radni sastanci sa članovima istoimene nezavisne liste u svezi boljeg 
upoznavanja i pristupanja problemima za traženje rješenja  kod prezentacije na 
OPĆINSKOM VIJEĆU, kod OPĆINSKE UPRAVE i kod NAČELNIKA u OPĆINI 
GROŽNJAN-GRISIGNANA. 

 
 

Stoga ovom PROGRAMU RADA u ovoj izbornoj 2017 godini pristupili smo sa 
daleko većim  RAZUMJEVANJEM  prema  željama i potrebama lokalnog 
stanovništva iliti birača, i poučeni životnim i radnim iskustvom u OPĆINSKOM 
VIJEĆU u OPĆINI GROŽNJAN-GRISIGNANA.  

Treba naglasiti kako se u PROSTORNOM PLANIRANJU vodilo računa i o širim 
potrebama, ne samo općine, već županije i države i šire regije.  
 
 
Grožnjan, 27. veljača 2017.   godine  
         OPĆINSKI VIJEĆNIK 
 
        _________________________ 
          GRACIJANO KERT 



 


